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Los estados financieros considerados de la compañía Victoria (PM) para los años 88 y 89 son presentados a continuación:

Balance (en $ millones)

	ACTIVOS
	Dic-88
	Dic-89

	Caja
	248
	220

	Cuentas por Cobrar
	540
	652

	Existencias
	998
	1048

	Maquinarias y equipos
	5448
	5556

	Depreciación acumulada
	-2032
	-2292

	Total Activos
	5.192
	5.184


	
	Dic-88
	Dic-89

	Cuentas por Pagar
	288
	300

	Deuda Largo Plazo
	800
	860

	Capital
	2036
	2036

	Utilidades Retenidas
	2068
	1988

	Total Pas + Pat
	5.192
	5.184


Durante 1989, se compró equipos por $484 millones. En el mismo período, se vendió en $264 millones equipos antiguos que tenían un costo histórico de $376 millones. Los equipos antiguos se vendieron al costo histórico – depreciación acumulada. Todas estas transacciones fueron al contado.

Información de Resultados para 1989

En $ millones

	Ventas
	5352

	Costo de Ventas
	-3728

	GAV
	-1192

	Depreciación
	-372

	Gastos Financieros
	-80

	Otros Gastos
	-60

	Resultado del Ejercicio
	-80


Todas las compras y ventas de existencias se realizan a 90 días plazo. Y se pagan al contado la totalidad de los gastos financieros, de administración y ventas y otros gastos.

SE PIDE: Prepare un Estado de Flujo de Efectivo para el año 1989.

Esta pérdida de $80 explica la diferencia de saldo de las Utilidades Retenidas, por lo que se deduce que no hubo reparto de dividendos. En segundo lugar, los equipos antiguos se vendieron al costo histórico – depreciación acumulada, por lo que no generaron efecto en resultado (obtener la depreciación de los equipos vendidos de la cuenta “Depreciación Acumulada”).

CxC: 540+5352+cobra=652 => cobra = 5240

Existencias: 988+compras-3728=1048 => compras = 3788

CxP: 288+3788-pago=300 => pago = 3776

A. Flujo neto total del período.

Actividades de operación:

Recaudación ventas $5240

Pago proveedores ($3776)

GAV ($1192)

Gastos financieros ($80)

Otros gastos ($60)

Caja de las Operaciones: $132

Actividades de Inversión: ($220)

Venta de Activo Fijo: $264

Compra de Activo Fijo: ($484)

Actividades de Financiamiento: $60

Crédito de L.P.: $60

Flujo Neto: ($28)

Caja Final: $248 - $28 = $220

B. Conciliación flujo neto operaciones y resultado neto.

Caja Inicial: $248

Resultado del Ejercicio: ($80)

+Depreciación (gasto no de caja) $372

+ Aumento de CxP (Pasivo circ) $12

- Aumento de CxC (Act circ) ($112)

- Aumento de Existencias (Act circ)($60)

Caja de las Operaciones: $132
